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私は、令和２年７月豪雨における住宅の応急修理実施要領に基づく住宅の応急修理業務委託にあたり、下記の内容について誓約します。
　
記

１　現在及び今後、上記契約が締結された場合にあってはその契約期間が満了するまで、相良村暴力団排除条例（平成23年条例第10号）第２条第１号に規定する暴力団又は同条第２号に規定する暴力団関係者でないこと。

２　現在及び今後、上記契約が締結された場合にあってはその契約期間が満了するまで、相良村工事指名競争入札参加資格者指名停止処分要項（平成19年４月１日施行）別表（第６条関係）に掲げる措置要件に該当しないこと。

３　この誓約について虚偽であったことが判明した場合又はこの誓約に反した場合は、当方が不利益を被ることとなっても、異議は一切申し立てないこと。

４　貴職から求めがあれば、当方の役員等名簿（生年月日を含む）を提出し、これらの　
　書類から確認できる個人情報を貴職が人吉警察署に提供することに同意すること。
