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１　目　的
　人吉球磨地域の公共交通（鉄道、バス、乗合タクシーなど）の持続可能な交通網の形成を目指して、人吉・球磨地域公共交通網形成計画（以下「形成計画」という。）を策定します。その案に対して、幅広く市民の意見を反映させるため、形成計画（案）の内容を村民に公表し、意見を募集するものです。
　なお、頂いたご意見は、形成計画の策定のための検討資料とさせていただきます。

２　募集期間
　平成２８年２月１５日（月）から平成２８年３月１１日（金）まで
　※郵送の場合は消印有効とします。

３　公表する資料
　人吉・球磨地域公共交通網形成計画（案）

４　公表方法
　(1) 村ホームページへの掲載
　(2) 役場総務課窓口に設置

５　意見募集方法
　(1) 閲覧場所に設置してある投かん箱に投かん（別紙用紙と箱を設置しております）
　(2) 電子メール（意見書の様式を村ホームページに掲載しております）
　(3) 郵送、ＦＡＸ
　(4) その他注意事項
　　① 人吉・球磨地域公共交通網形成計画（案）に対する意見に限ります。
　　② 意見書の様式は自由とし、住所、氏名、ご意見を必ず記入してください。匿名の場合は受付けませんのでご注意ください。
　　③ 電話でのご意見の受付はしません。

６　提出先
　〒８６８－８５０１　熊本県球磨郡相良村大字深水2500-1
　相良村役場総務課企画情報係
　ＦＡＸ　０９６６－35－0011
　Ｅ－Ｍａｉｌ　info@vill.sagara.lg.jp

